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1.-Estudiar la continuidad de la siguiente funcibn en x =1y x=2

( 19:12 =l
flx) { ::;gj_i . 1=x=l
—8x3+28x2%2-24x
\ ~X2430~2 xz2
9 ﬁma ;&; eude ) Y= 2 % o exve. K2
,2 - .
) &J.u- = )t"’ = %) Aa- QAM ﬁxh g
X_.G‘A. KJ'L \}):xvx\.x» :’X
s XZ—%‘I*Z 2 =B m —Lb‘\ Yol
gt L - S Discubudad TR
Tiscorou ded de SR im .

RO T (T AT S
SH- x E [b} z-vzé\c, (12-% = x/w& 57 3)

- L _\J 19 X
N . 23 - LIX i’__} s “‘\*&2 = e )
Y —X D -2 L] S —33(*2’) XJ’Z” - (x- 4
D2 V
c = 21| ua-\g x=2y
2T =0 =0 1;_—:__5‘:\_——— < s
2.-¢ Existe algan valor de K para el cual la funcién siguiente es continua en x=9 ?. Razona todo el proceso:
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Derivar las siguientes funciones:
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6.-Operar y simplificar al maximo: y= Ln(z )
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a. 9.-y= arctg( H Cosx) sunphﬁcando al maximo
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10.- Aplicando la definicién de derivada, hallar la pendiente de la recta tangente a la curva y= e
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